
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ 

C330A 
 

 

 

 

22042024-2.0 



 

2 
 

Общий сборочный чертеж для виброплит C-330А 

 

 

 

 

 



 

3 
 

 

 Наименование Артикул 

1 1.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M16×45 C330A-A001) ------ 

2 2.Гровер для виброплит C-330А(Spring washer φ16 C330A-A002) ------ 

3 3.Шайба для виброплит C-330А(Flat Washer Φ16 C330A-A003) ------ 

4 4 Расширительная планка для виброплит C-330А (Extension plate C330A-A004) 1042175 

4 Расширительная планка для виброплит C-330А РОССИЯ (Extension plate C330A-A004) 1046172 

5 5 Вибрационная подошва для виброплит C-330А (Base plate C330A-A005) 1042176 

6 6.Гайка для виброплит C-330А(Locknut M16 C330A-A006) ------ 

7 7 Подушка виброамортизационная для виброплит C-330А (Shock absorber for base plate C330

A-A007) 

1042177 

7 Подушка виброамортизационная для виброплит C-330А РОССИЯ (Shock absorber for plate C

330A-A007) 

1046173 

8 8 Вибратор в сборе для виброплит C-330А (Vibrator assembly C330A-A008) 1042178 

9 9.Шайба для виброплит C-330А(Flat Washer Φ18 C330A-A009) ------ 

10 10.Гровер для виброплит C-330А(Spring washer φ18 C330A-A010) ------ 

11 11.Болт для виброплит C-330А(Socket head bolt  M18*65 C330A-A011) ------ 

12 12 Соединительная планка для виброплит C-330А (Lever,rotator C330A-A012) 1042179 

13 13 Трос привода (вибратора) для виброплит C-330А (Vibrator control cable C330A-A013) 1042180 

14 14.Шайба для виброплит C-330А(Flat Washer Φ8 C330A-A014) ------ 

15 15.Гровер для виброплит C-330А(Spring washer Φ8 C330A-A015) ------ 

16 16 Шпилька толкателя для виброплит C-330А (Screw for Knock pin C330A-A016) 1042181 

17 17.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M8×25 C330A-A017) ------ 

18 18.Болт для виброплит C-330А(Socket head bolt  M8*16 C330A-A018) ------ 

19 19 Технологическая пластина (малая) для виброплит C-330А (Little closure plate C330A-A019) 1042182 

20 20.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M10×35 C330A-A020) ------ 

21 21.Гровер для виброплит C-330А(Spring washer Φ10 C330A-A021) ------ 

22 22.Большая шайба для виброплит C-330А(Big flat washer Φ 10 C330A-A022) ------ 

23 23 Ролик-натяжитель в сборе для виброплит C-330А (Tensioner pulley assy C330A-A023) 1042183 

24 24.Большая шайба для виброплит C-330А(Bigger flat washer Φ 16 C330A-A024) ------ 

25 25.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M10×55 C330A-A025) ------ 

26 26.Большая шайба для виброплит C-330А(Bigger flat washer Φ 8 C330A-A026) ------ 

27 27 Корпус отсека силового агрегата для виброплит C-330А (Base C330A-A027) 1042184 

28 28 Технологическая пластина (большая) для виброплит C-330А (Big closure plate C330A-A028) 1042185 

29 29.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M8×25 C330A-A029) ------ 

30 30 Шпонка для виброплит C-330А (Flat Key C330A-A030) 1042186 

31 31 Ремень приводной для виброплит C-330А (Belt B38 C330A-A031) 1042187 

31 Ремень приводной для виброплит C-330А РОССИЯ (Belt B38 C330A-A031) 1046175 

32 32 Муфта в сборе для виброплит C-330А (Clutch assembly C330A-A032) 1042188 

33 70.Двигатель в сборе для виброплит CY-350(Engine GX390 CY350-A070) ------ 

70.Двигатель в сборе для виброплит CY-350(Engine 186FA Diesel CY350-A070) ------ 

34 34.Гайка с шайбой для виброплит C-330А(Nut M10 with washer C330A-A034) ------ 

35 35 Несущая рама для виброплит C-330А (Protective frame C330A-A035) 1042189 

36 36.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M12×40 C330A-A036) ------ 



 

4 
 

37 37.Гровер для виброплит C-330А(Spring washer Φ12 C330A-A037) ------ 

38 38.Шайба для виброплит C-330А(Flat Washer Φ12 C330A-A038) ------ 

39 39.Гайка для виброплит C-330А(Locknut M8 C330A-A039) ------ 

40 40 Резиновая крышка,технологического отсека для виброплит C-330А (Rubber cap C330A-A04

0) 

1042190 

41 41.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M8×35 C330A-A041) ------ 

42 42.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M12×65 C330A-A042) ------ 

43 43.Шайба для виброплит C-330А(Bigger flat washer Φ 12 C330A-A043) ------ 

44 44 Втулка для виброплит C-330А (Lining tube 41mm C330A-A044) 1042191 

45 45 Нейлоновая прокладка ручки управления для виброплит C-330А (Nylon liner C330A-A045) 1042192 

46 46 Виброамортизационный валик ручки упр-я для виброплит C-330А (Shock absorber for handl

e C330A-A046 

1042193 

46 Виброамортизационный валик ручки упр-я для виброплит C-330А РОССИЯ (Shock absorber

 C330A-A046 

1046179 

47 47.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M8×20 C330A-A047) ------ 

48 48 Виброамортизационный валик ручки управления для виброплит C-330А (Rubber bumper C

330A-A048) 

1042194 

49 49 Корпус ручки управления для виброплит C-330А (Tube,handle C330A-A049) 1042195 

49 Корпус ручки управления для виброплит C-330А РОССИЯ (Tube,handle C330A-A049) 1046177 

50 50.Болт для виброплит C-330А(Socket head bolt  M8*16 C330A-A050) ------ 

51 51 Держатель тросика газа для виброплит C-330А (Throttle cable clamp C330A-A051) 1042196 

52 52.Болт для виброплит C-330А(Socket head bolt  M6*35 C330A-A052) ------ 

53 53.Гровер для виброплит C-330А(Spring washer Φ6 C330A-A053) ------ 

54 54.Шайба для виброплит C-330А(Flat Washer Φ6 C330A-A054) ------ 

55 38-1.Ручка газа для виброплит CY-500(Throttle lever CY500-A038-1) ------ 

56 38-2.Тросик ручки газа для виброплит CY-500(Throttle cable CY500-A038-2) ------ 

57 57 Рукоятка переключ-я передвиж-я (вперед-назад) для виброплит C-330А (Vibrator control le

ver C330A- 

1042197 

57 Рукоятка переключ-я передвиж-я (вперед-назад) для виброплит C-330А РОССИЯ (lever C3

30A- 

1046178 

58 58.Болт для виброплит C-330А(Socket head bolt  M8*30 C330A-A058) ------ 

59 59 Тросик передвижения (вперед-назад) для виброплит C-330А (Reversing cable clamp C330A-

A059) 

1042198 

60 60 Рукоятка оператора для виброплит C-330А (Grip C330A-A060) 1042199 

60 Рукоятка оператора для виброплит C-330А РОССИЯ (Grip C330A-A060) 1046176 

61 61.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M10×35 C330A-A061) ------ 

62 62.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M12×35 C330A-A062) ------ 

63 63 Фиксатор ручки управления для виброплит C-330А (Locknut for handle C330A-A063) 1042200 

64 64 Петля транспортировочная для виброплит C-330А (Right ear plate C330A-A064) 1042201 

65 65 Резиновый отбойник для виброплит C-330А (Rubber bumper C330A-A065) 1042202 

66 66 Кожух ремня приводного для виброплит C-330А (Belt cover C330A-A066) 1042203 

67 67.Болт для виброплит C-330А(Hexagonal bolt M8×20 C330A-A067) ------ 

 

 



 

5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для заказа запасных частей отправьте письмо на почту service@gkrem.ru 

с указанием модели оборудования, артикулом детали и контактным 

номером для связи. Либо обратитесь к Вашему менеджеру. 

Так как завод изготовитель оставляет за собой право вносить изменение 

в конструкцию оборудования без предварительного уведомления, то мы 

рекомендуем также присылать фотографию Вашей детали, которую 

требуется заменить с её шильдиком (информационной табличкой) при 

наличии. 

 

 

mailto:service@gkrem.ru

